6410
schachenmayr.com

Fatlowus () (P) (©) @) © Vo=
OHow s MEZ GmbH, 2020 Alle Rechte vorbehalten.



GROSSE
38/39

MATERIAL

REGIA Tweed 4-fadig, 50 g Knauel

Lauflange 50 g = 200 m

Fb 00002 (natur tweed) 2 Knauel

Die Banderolen uberprufen und nur Knauel der gleichen
Farbpartie verwenden. Der Materialverbrauch kann von Person
zu Person variieren.

1 Nadelspiel 2,5 mm
1 Wollnadel zum Vernahen der Faden

GRUNDTECHNIKEN

Zackenmuster:

Maschenzahl teilbar durch 6.

In Runden: Jede Rd nach Strickschrift A stricken, dabei
den Rapport von 6 M stets wdh. Die 1. - 6. Rd 1x stricken.

Ahrenmuster und Rippenmuster:

Maschenzahl = 63 M.

In Runden: Uber 63 M jede Rd nach Strickschrift B stri-
cken. Fur das Ahrenmuster die 1. - 34. Rd 1x stricken, dann
fur das Rippenmuster die 34. Rd stets wdh.

Glatt rechts:

In Runden: Alle M rechts stricken.

In Reihen: In Hinreihe rechte M und in Ruckreihe linke M
stricken.

MASCHENPROBE

Zackenmuster:
33Mund42Rd=10cm x10cm
Ahren- und Rippenmuster:

31 Mund42Rd =10cm x 10 cm
Glatt rechts:

30 Mund 42 R/Rd =10 cm x 10 cm

ANLEITUNG

HINWEIS: Nach ,Technik des Sockenstrickens” arbeiten.
Schaft: Auf 4 Nadeln des Nadelspiels verteilt 90 M anschla-
gen (= Je 24 M auf der 1., 2. und 3. Nadel, 18 M auf der
4. Nadel) und 5 Rd im Zackenmuster nach Strickschrift A
stricken, dabei den Rapport von 6 M stets wiederholen.

Bitte beachten Sie die Nutzungsbedingungen
zu dieser Anleitung auf unserer Webseite.
© Copyright MEZ GmbH, 2020.
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Die folgende Rd rechts stricken, dabei die Umschlage der
vorherigen Rd rechts verschrankt stricken. In der folgenden
Rd gleichmaliig verteilt 27 M abnehmen, dafur * 2x nach-
einander jede 2. und 3. M, dann 1x die folgende 3. und
4. M rechts zusammenstricken, ab * noch 8x wiederholen
=63 M.

Weiter im Ahrenmuster nach Strickschrift B stricken, dabei
die M neu einteilen:

1. Nadel = 19 M, 2. und 3. Nadel = jeweils 15 M, 4. Nadel
=14 M.

Nach der 34. Rd wie folgt im Rippenmuster weiterstricken:
2 M links, dann * 1 M rechts verschrankt, 6 M links, ab * 7x
wiederholen, mit 1 M rechts verschrankt 4 M links enden.
Nach 13 cm ab Zackenmuster die M der 1. und 4. Nadel
(= 33 M) Glatt rechts stricken und die M der 2. und 3. Nadel
(= 30 M) im Rippenmuster weiterstricken.

Nach 2 cm bzw. nach 15 cm ab Zackenmuster in folgender
Rd auf der 1. und 4. Nadel gleichmaliig verteilt 3 M abneh-
men, dafur 3 x 2 M rechts zusammenstricken = 30 M und
insgesamt 60 M.

Bumerang-Ferse: Nach 15 cm ab Zackenmuster die
Bumerang-Ferse Glatt rechts uber die 30 M der 1. und 4.
Nadel stricken. Die Mascheneinteilung ist 10/10/10.

FuB: In Runden fur den Ful Uber alle 60 M weiterstricken,
dabei die M der 1. und 4. Nadel (= 30 M) Gatt rechts, die
M der 2. und 3. Nadel (= 30 M) im Rippenmuster weiter-
stricken. Nach knapp 20 cm noch 1 Rd rechte M stricken.
Fulllange = ca. 20 cm.

Bandspitze: Glatt rechts stricken, dabei in der 1. Rd
1x die Abnahmen wie beschrieben stricken, dann die-
se Abnahmen in jeder 4. Rd 1x, in jeder 3. Rd 2x, in je-
der 2. Rd 3x und in jeder Rd 6x wiederholen = 8 M.
Den Faden abschneiden und 2x durch die restlichen M
ziehen, dann die M damit zusammenziehen. Mit der Woll-
nadel alle Faden vernahen. Fullange = ca. 25 cm.

Beide Socken gleich stricken.
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